



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE
COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA

EDITAL Nº 01/2021 - ERRATA

1. Onde se lê:

3.3. As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio de formulário eletrônico, no endereço <https://forms.gle/orc1Yb2WbibTX6aX6>, no período: de 19/05/2021 a 23/05/2021.

Leia-se:

3.3. As inscrições serão realizadas exclusivamente por meio do e-mail: ceclipa.ufsb@gmail.com, no período de 21/05/2021 a 23/05/2021.

3.3.1. A/o candidata/o deverá anexar ao e-mail:

- a) ficha de inscrição (Apêndice C);
- b) uma via do currículo em formato eletrônico, podendo ser Currículo Lattes ou outro formato;
- c) quadro com indicação de atividades a serem consideradas no processo seletivo (Apêndice A);
- d) comprovantes das atividades declaradas no preenchimento do Apêndice A deste edital, em arquivo único em formato PDF, contendo cópias simples dos documentos.

2. Onde se lê:

3.4. Ao preencher a Ficha de Inscrição, a/o candidata/o especificará:

Leia-se:

3.4. Ao preencher a Ficha de Inscrição (Apêndice C), a/o candidata/o especificará:



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE
COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA

3. Ficam suprimidas as alíneas i, j, k do item 3.4 do Edital.
4. Acrescenta-se ao Edital o Apêndice C.

A handwritten signature in black ink, reading 'Gabriela Ambrósio da Silva', written over a horizontal line.

Coordenadora do Curso de Extensão em Preceptoria na Clínica Psicológica Ampliada